
 

 

  

                                   

             LISTOPAD 2025 

Úvodní slovo starosty  
 

 
Motto: „Když padá listí, příroda šeptá: zpomal a nadechni se.“ 

 

 

Vážení a mílí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé.  

 

Čas Dušiček je již za námi a nyní se můžeme společně těšit na chladné měsíce listopad a prosinec. 

Doufám, že letos Vám na svatého Martina 11. listopadu přivezu trochu bílé nadílky, abych udělal 

dětem radost.  

 

Také si připomeňme 17. listopad – Den boje za svobodu a demokracii, svátek, který nám připomíná, 

jak cenná je svoboda, kterou dnes považujeme za samozřejmost. Vzpomeňme s úctou na všechny, 

kteří se zasloužili o to, že můžeme žít v zemi, kde svobodně vyjadřujeme své názory a rozhodujeme 

o své budoucnosti. 

 

Na obecním úřadě jsme také přepnuli do „zimního režimu“ – topíme, plánujeme, opravujeme, a 

hlavně začínáme s přípravami Vánočního jarmarku, který letos proběhne v sobotu 6. prosince 2025. 

 

Už teď se těšíme na vůni svařáku, zvuk koled a samozřejmě na všechny, kteří se přijdou naladit na 

adventní atmosféru. Vánoční jarmark jako každý rok pro Vás připravujeme s místními spolky.  

 

Podrobný program jarmarku najdete zveřejněný na webových stánkách obce a také v sekci 

pozvánky v tomto zpravodaji.  

 

Takže, milí spoluobčané, zabalte se do šál a přijďte si s námi užít začátek nejkrásnějšího období 

roku. Těšíme se na vás 6. prosince na našem Veřovském vánočním jarmarku – slibuji, že letos 

budeme mít opět nádherný stromeček, který společně rozsvítíme a celý tento čas si užijeme.  

 

Přeji Vám, ať prožijete listopad s úsměvem – s teplým čajem, dobrými 

lidmi kolem sebe a s vědomím, že i když je venku šedo, u nás ve 

Veřovicích se pořád něco děje a rozhodně tu nuda nehrozí. 

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 
                              

USNESENÍ 

z 37. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 14.10.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

37/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Petr Kučera a Ing. Mgr. Jonáš Smetana  

 

37/2 

schvaluje upravený program 37. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

 

37/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Zdeněk Bartoň   

 

37/4 

bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 

 

37/5 

schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2025 takto:  

Příjmy  69 114 107 Kč  +            0 Kč =     69 114 107 Kč 

Výdaje  81 554 760 Kč + 350 000 Kč =     81 904 760 Kč 

Financování 12 440 653 Kč + 350 000 Kč =     12 790 653 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 6/2025 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

 

37/6 

schvaluje žádost o částečnou změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2025 spolku Orel jednota 

Veřovice, IČ: 65472233, a to na nákup lednice, sporáku a výměnu svítidel 

 

37/7 

schvaluje žádost o částečnou změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2025 spolku Padolí z.s., 

IČ: 17403227, a to na nákup sekačky a opětovné podání dotační žádosti do programu OPST 

 

37/8 

rozhodlo o přijetí dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ČR, č.j. MMR-64841/2025-55/1, v rámci 06 

Integrovaného regionálního operačního programu na realizaci projektu „Pořízení požárního přívěsu pro 

hašení pro JSDH Veřovice“, reg.č. CZ.06.05.01/00/22_061/0007225 ve výši 1.010.762 Kč 

 

37/9 

schvaluje vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku: „Pořízení požárního přívěsu pro hašení pro 

JSDH Veřovice“ 

 

37/10 

určuje výběrovou komisi na veřejnou zakázku: „Pořízení požárního přívěsu pro hašení pro JSDH 

Veřovice“ ve složení: Ing. Petr Šťastný, Pavel Matúš, Zdeněk Bartoň 

náhradníci: Martin Fojtík, Petr Kučera, Ing. Ondřej Matuš 

 

37/11 

schvaluje Provozní řád Sportovního areálu v obci Veřovice ke stavbě: „Modernizace sportovního areálu 

v obci Veřovice“ 

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                               Pavel Matúš  

   starosta obce               místostarosta obce 
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Ostatní informace  
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STOLNÍ KALENDÁŘ OBCE VEŘOVICE NA ROK 2026 
 

Obec Veřovice ve spolupráci se Základní školou a Mateřskou školou Veřovice připravila pro 

občany stolní kalendáře na rok 2026. 

Kalendáře budou zdarma k vyzvednutí na Obecním úřadě Veřovice, v kanceláři č. 3, a to 

v termínu od 1. prosince do 22. prosince 2025 (včetně). 

Po vánočních svátcích bude možné kalendář vyzvednout opět od pondělí 5. ledna 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Informace o provozu obecního úřadu během vánočních svátků  

 
Obecní úřad Veřovice informuje občany, že od úterý 23.12.2025 do 

04.01.2026 bude uzavřen. 

 
Informace o provozu knihovny během vánočních svátků  

 
Knihovna ve Veřovicích informuje všechny čtenáře, že od pondělí 22.12.2025 bude 

uzavřena. Provoz bude opět zahájen v pondělí dne 05.01.2026. 

 

 

 

Informace o změně posledním termínu vývozu sběrných nádob na biologicky 

rozložitelný odpad - hnědé kontejnery 
 

Informujeme občany, že posledním svozovým dnem kontejnerů na bio 

odpad bude středa 19.11.2025. 

Poté budou hnědé kontejnery na biologicky rozložitelný odpad staženy 

ze sběrných míst. 

 

Pavel Matúš 

místostarosta obce 
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Školní okénko 
   

www.zsverovice.cz                                                               Listopad 2025 

                 

Přebor žáků v disgolfu 2025 

2. října se konal první ročník Přeboru žáků základních škol v discgolfu v oblasti Frenštátsko. 

Zúčastnily se školy ZŠ Záhuní a ZŠ Veřovice, přičemž 

každou školu reprezentovalo šest mladých lidí 

ze 6. až 8. třídy. Naši školu Veřovice reprezentovali Judita 

Gráfiková, Karin Kociánová, Metoděj Dorazil, Denisa 

Pustková, Jakub Dorazil a Hynek Černoch. I přes mokrou 

trávu si všichni účastníci akci užili, a to jak díky 

občerstvení, tak i příznivému počasí. ZŠ Záhuní nakonec 

vyhrála o 30 hodů. Z jednotlivců se Jakub Dorazil umístil 

na 3. místě mezi chlapci a Karin Kociánová obsadila 1. místo mezi dívkami. 

Ing. Hana Kvitová 

Ukliďme Česko, ukliďme Veřovice 

Naše škola se i letos zapojila do celorepublikové akce Ukliďme Česko, která probíhá dvakrát ročně 

– na podzim a na jaře. 

Do úklidu naší obce Veřovice se zapojily děti 

z 1. stupně. Vybavené rukavicemi a pytli na odpad 

se vydaly do okolí školy i do různých částí obce, aby 

pomohly uklidit veřejná prostranství a přírodu 

kolem nás. 

Děti s nadšením sbíraly odpadky a měly radost 

z toho, že jejich práce má smysl. Společně 

se podařilo nasbírat spoustu odpadu, který by jinak 

zůstal v příkopech nebo kolem cest. 

Tato akce vede děti k tomu, aby si uvědomily, jak 

důležité je pečovat o prostředí, ve kterém žijeme. 

Mgr. Jana Pyšková 

Přehlídka středních škol GEMMA 2025 

Volba budoucího povolání není snadná, a proto jsme rádi, že se naši deváťáci mohli i letos zúčastnit 

přehlídky středních škol GEMMA, která proběhla 16. října. 

Tato tradiční akce nabízí přehled vzdělávacích oborů zakončených výučním listem i maturitní 

zkouškou a je skvělou příležitostí, jak se zorientovat v nabídce škol z Novojičínska i okolních 

regionů. Žáci měli možnost prohlédnout si jednotlivé expozice, získat informace o studijních 

oborech, popovídat si s učiteli i studenty a lépe poznat, co která škola nabízí. 

Věříme, že díky této zkušenosti budou naši žáci při rozhodování o své budoucnosti zase o něco 

jistější.   

Držíme jim palce při výběru! 

Mgr. Marek Bukovský 

http://www.zsverovice.cz/
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Úžasné divadlo fyziky – svět barev pod lupou 

Žáci 7. třídy se zúčastnili programu Úžasné divadlo fyziky, který se tentokrát zaměřil na tajemství 

barev a světla. Během interaktivního workshopu si mohli na vlastní oči i ruce vyzkoušet, jak se 

barvy míchají a rozkládají, jak fungují barevné filtry a LED diody, a také porozumět tomu, jak 

vznikají barvy na displeji nebo při tisku. 

Přestože si tentokrát z dílny neodnášeli žádný hmatatelný výrobek, odcházeli s hlavou plnou 

nových poznatků a s překvapením, jak úzce spolu svět fyziky a barev souvisí.  

Mgr. Marek Bukovský 

Návštěva Beskydského divadla 

Kdo by neznal malé nezbedy Čmeldu a Brumdu, jejich příhody a líbezné písničky? 

A tak když jsme měli možnost znova si veselé včelí 

medvídky připomenout, využili jsme toho a v pátek 24.10. 

se žáci 1. a 2. třídy rozjeli do divadla v Novém Jičíně. 

Podle literární předlohy Jiřího Kahouna jsme zhlédli milé 

divadelní představení, které bylo plné známých melodií 

a písniček, které jsme si s chutí zpívali všichni společně. 

Brumda a Čmelda jsou malí čmeláci, jejich dobrodružství 

ožila uprostřed rozkvetlé louky, na které se čmeláčci 

učili nejen létání a sběru sladkého medového prášku, ale také odvaze k překonávání nástrah lučního 

světa. Díky moudrým radám své maminky a pomoci svých kamarádů Housenky, Motýla a krásné 

Berušky šťastně překonali nástrahy hladového Pavouka, zachránili malé miminko a stali se hrdiny 

celého palouku, když dopadli strašidelného zloděje Pučmelouda!   

Představení všechny krásně pohladilo po duši a navodilo hezkou náladu. 

Mgr. Pavlína Cibulcová 
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ŘÍJEN VE ŠKOLCE 

Podzim ve školce byl plný barev, zážitků a nových objevů. Děti z tříd Sovičky a Veverky si užívaly 

všechny krásy tohoto ročního období – pozorovaly proměny přírody, sbíraly podzimní plody, 

tvořily z přírodnin a zpívaly veselé písničky o zvířátkách a podzimu. 

Sovičky i Veverky navštívily místní moštárnu, kde se dozvěděly, jak se z jablek vyrábí mošt. Děti 

si mohly prohlédnout celý proces od lisování až po ochutnávku čerstvého moštu, která sklidila 

velký úspěch. 

Třída Soviček se vydala také do kynologického klubu ve Veřovicích, kde jim psovodi předvedli 

ukázky výcviku pejsků – aportování, poslušnost i překonávání překážek. Děti si mohly pejsky 

pohladit a dozvědět se, jak o ně správně pečovat. 

Kromě výletů mají Sovičky i své pravidelné 

aktivity – jezdí na plavání, kde si osvojují základy 

plaveckých dovedností, a navštěvují lekce 

angličtiny i logopedická cvičení, která pomáhají 

dětem s rozvojem řeči. 

Veverky si zase vyzkoušely pečení jablečné buchty 

z jablíček nasbíraných na školní zahradě. Upečenou 

dobrotu pak nabídly rodičům na Podzimní dílně, 

kde společně tvořili podzimní dekorace. Nechyběla 

ani malá třídní drakiáda – děti si vyrobily vlastní 

draky ze sáčků, ozdobily je podle své fantazie a 

s nadšením je pouštěly na kopci. 

V průběhu října děti také pokračovaly 

v ozdravovacím pobytu v solné jeskyni v Novém Jičíně, kde posilovaly své zdraví a dýchací cesty. 

Podzimní týdny jsme si ve školce opravdu užili – plné radosti, tvoření, pohybu i poznávání. Už se 

těšíme, co nám přinese zima! 

 

 

 

 

 

 

 

      Adéla Filoušová, MŠ Veřovice 
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Spolky 

….. A TEĎ BUDEME ČEKAT JEN NA SNÍH!!!!! 
 

Dříve než budu informovat o „přespolním běžeckém závodě“, zmíním se velice stručně o jeho 

historii. LKVE, dříve Lyžařský oddíl Veřovice začal s „přespoláky“ pod názvem „Běh okolo 

Veřovic“. Start a cíl byl u Kulturního domu a zvláštností bylo to, že se třikrát v průběhu závodu 

přebíhalo přes hlavní silnici (u starého Obecního úřadu, u Revíru po lávce přes Jičínku a u 

Kulturního domu ve směru od hřbitova). Těchto závodů se uskutečnilo asi pět. Pak začala nová éra 

a závody pokračovaly pod nynějším názvem „Běh Světlonohovými chodníčky“ a od té doby se 

také počítají jednotlivé ročníky. Nestartovalo se jen ve dvou případech, a to kvůli trvalému lijáku 

a kvůli Covidu. 

V sobotu 25.10.2025 se tedy uskutečnil již XXVI. ročník opět v areálu LKVE. Za zmínku také stojí, 

že v době, kdy bylo běžecké lyžování v naší obci populární a na svém vrcholu, zúčastnilo se závodů 

až 300 závodníků. Sobotní závod se potýkal s nepřízní počasí zejména v pátek, kdy byly 

připravovány běžecké trasy a závodiště v prostoru startu a cíle. Na start závodu se prezentovalo 

celkem 54 závodníků, z toho 14 startovalo za Lyžařský klub Veřovice. Je zde vidět dlouhodobý 

pokles zájemců o individuální sport jako je běžecké lyžování, toto není jen u nás, ale i v MS kraji 

a celkově v celé naší republice. 

 A nyní k umístění našich „borců“ v jednotlivých kategoriích: 

  

–  benjamínci-dívky 

1. místo Rýcová Lilian 

– benjamínci chlapci 

1. místo Geryk Tomáš 

2. místo Košelík Kevin 

– žáci nejmladší 

1. místo Křížek Ondřej 

– žáci mladší 

2. místo Košelík Denis 

3. místo Frydrych Jan 

– ženy 

3. místo Bartoňová Veronika 

– muži 

3. místo Valošek Jan 

 

Po stránce organizační byl celý závod připraven „perfektně“. I když terén byl blátivý a kluzký, 

k žádnému úrazu nedošlo. Předávání cen závodníkům bylo v režii starosty obce Veřovice pana 

Martina Fojtíka a předsedy Lyžařského klubu Milana Laciny, a hlavně ti nejmenší měli radost 

z krásných diplomů. 

Výbor LKVE děkuje Obecnímu úřadu za podporu všem, co se podíleli na přípravě a průběhu 

závodu a také závodníkům za jejich účast. Poděkování patří také těm, co byli na závodech jako 

doprovod závodníků, rodičům závodníků i divákům. 

Tak jak jsem uvedl v nadpisu budeme čekat s čím nás překvapí nastupující zima a věříme, že 

konečně po několika „bezsněhových“ obdobích si konečně zazávodíme na běžkách i u nás a naše 

malá sjezdovka s vlekem bude opět plně využita. 

 

         Za LKVE Pavel Křížek 
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                      Mladší žáci      Benjamínci chlapci 

 

             Benjamínci dívky       Muži 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Hromadný start benjamínci – chlapci 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE BĚHEM PODZIMU 2025 

 
Vystoupení pro spolek důchodců Veřovice – 25. 9. 2025 

Ve čtvrtek 25. září měli na našem cvičišti pravidelné setkání členové spolku Klubu důchodců 

z Veřovic. Tentokrát jim zpestřila program Lenka Petrová se svým německým ovčákem Chironem. 

Lenka předvedla v klubovně ukázku cvičení na balančních pomůckách. Vysvětlila, z jakého důvodu 

je dobré balanční pomůcky používat a že na nich můžou cvičit nejen pejsci, ale také lidé. Někteří 

členové spolku si pak balanční pomůcky sami vyzkoušeli. Na závěr Lenka předvedla s Chironem 

ukázku sportovní poslušnosti. 

 
 

Vystoupení pro Mateřskou školku Veřovice – 3. 10. 2025 

V pátek 3. října se na naše cvičiště vydalo oddělní soviček z mateřské školky ve Veřovicích. Pro 

děti jsme měli připravený téměř hodinový program. Nejprve jsme dětem představili naše pejsky a 

vysvětlili jim, jak se mají správně chovat při setkání se psem, kde můžou pejsky hladit a kde se jim 

to naopak nelíbí. Pak si děti postupně mohly naše psy pohladit a seznámit se s nimi. V další části 

programu jsme dětem předvedli, že i pejsek se dá naučit počítat nebo hláskovat slabiky. Předvedli 

jsme něco z poslušnosti a rovněž vysvětlili, že i pejskům se občas něco nepodaří. Pak náš předseda 

Pavel předvedl, jak dokáže pejsek cvičit, když už má složené nějaké zkoušky a co vše se dá naučit. 

Ve druhé části našeho programu jsme dětem ukázali balanční pomůcky a předvedli jim, jak naši 

pejsci umí na balančních pomůckách stát a vysvětlili k čemu jsou tyto pomůcky dobré. Děti si pak 

spolu s pejsky balanční pomůcky mohly vyzkoušet. 

V poslední části pejsci předvedli dětem překážkovou dráhu, kterou tvořil slalom, skoková překážka 

a tunel. Děti si pak mohly samy všechny překážky vyzkoušet a za odměnu dostaly na konci 

překážkové dráhy omalovánku se psí tématikou. 

Po ukončení programu a společném fotu se šli předškoláčci zahřát do naší klubovny a dali si 

svačinku a teplý čaj. Doufáme, že se dětem program líbil a že si ze cvičáku děti odnesly nejen 

příjemné zážitky, ale také spoustu užitečných informací. 

Balanční pomůcky a některé z překážek, které byly použity pro naši ukázku byly financovány 

z dotací Místní aktivní skupiny Lašsko (MAS Lašsko), které děkujeme moc za podporu. 

 

  
 

34. ročník závodu o cenu Veřovic a 26. ročník memoriálu Karla Škarpy - 4. 10. 2025 

V sobotu 4. 10. 2025 náš klub pořádal tradiční podzimní závod o cenu Veřovic a memoriál Karla 

Škarpy. Otevřeny byly následující kategorie: ZZO, ZZO 1 a ZVV 1.  
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Do závodu nakonec nastoupilo 16 psů. Počasí bylo nejdříve poměrně chladné, ale poté se zlepšilo 

a ve finále byly ideální kynologické podmínky.  

Náš kynologický klub reprezentovaly dvě závodnice. Lenka Petrová se v kategorii ZZO umístila 

se svým německým ovčákem Chironem na 5. místě. Skvělý výkon podala Jarmila Rýcová s Ivarem, 

která se svým německým ovčákem Ivarem v kategorii ZZO1 zvítězila. 

Velké díky také patří našim sponzorům, bez kterých bychom závody nemohli uskutečnit: Obec 

Veřovice, Krmivo Bardog – Josef Bartošík, Krmivo Fitmin, Michal Vaculín – Michalovo pekařství 

Veřovice, Uzeniny z dědiny – Veřovice, Stanislav Geryk – Veřovice, Pavel Škarpa – Veřovice, 

Lubomír Srba – Kopřivnice, Včelaříme s.r.o. – Veřovice, Poháry Bauer s.r.o.  

 

 
 

Úspěchy Martina Jurečky v praktické stopě s fenkou hovawarta Olmecou a jeho účast na 

mistrovství republiky Kynologické jednoty 

O víkendu 13 - 14. 9. 2025 se Martin zúčastnil závodu Pohár Jizerských hor 2025 v praktické stopě. 

V silné konkurenci obsadil 4. místo a se svou parťačkou nechali za sebou několik zkušených 

psovodů. Jak Martin napsal, nejvíce by chtěl poděkovat paní Květě Valušové, která ho naučila vše, 

co se týče praktických stop a povahy plemene hovawart. 

O víkendu 3. - 5. 10. 2025 se Martin zúčastnil 14. ročníku závodu v praktické stopě pořádaného 

KZJČR v Radostíně nad Oslavou. V konkurenci 8 psů se Martinovi a jeho parťačce Olmece 

podařilo vybojovat 2. místo. Komentář samotného Martina o práci jeho parťačky Olmecy: 

‚‚Olmeca od vyhledání stopy ve vymezené prostoru, přes vypracování celé stopy včetně řádného 

označení všech předmětů kladeče na stopě až po dohledání ztracené osoby pracovala na jedničku, 

a především s očividnou radostí, a to i přes extrémní vítr, který nám na stopě odpoledne panoval." 

Posledním úspěchem Martina je účast na X. ročníku mistrovství republiky KJ ČR dle 

ZPU - S. Martin se s Olmecou umístil na krásném 5. místě. Olmeca podle Martina neměla od rána 

svůj den, ale podala super výkon na stopě. U označování zachráněného figuranta v zástěně 

předvedla ukázkové označení a dostala pochvalu i od rozhodčího. 

 

Gratulujeme srdečně ke všem jeho úspěchům! 

 

Kynologický klub Veřovice  
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Pozvánky 
 

 

KNIHOVNA VEŘOVICE 
Listí padá možná venku, ale u nás v knihovně příběhy jen rozkvétají.   

 

  4.11. v 16.00 h - Beskydské pohádky - autorské čtení pro děti 

10.11. v 15.30 h - Čtení pro děti v angličtině 

24.11. v 15.30 h - Čtení pro děti v angličtině 

  3.12. v 17.30 h - Čtenářský klub pro dospělé 

(čteme knihu: Když přišli psi) 

15.12. v 15.30 h Vánoční čtení pro děti, předvánoční posezení   

 

Vstupné dobrovolné na všechny akce. Info tel.: 774 667 447. 

Pro aktuální informace sledujte Facebook "KD Veřovice". 
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Reklama a inzerce 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Střechy Skyworks s.r.o 

www.skyworks.cz 

 

Střechy na klíč, výškové práce, tesařské práce, izolace, záchytné systémy 

ROTHOBLAAS 

 

 
 

http://www.skyworks.cz/
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 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné  
Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                                  IČO: 08842311 
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 J U B I L A N T I  měsíce  listopadu  2025 
 

Pop Martin   Matúš Jaroslav 

Žárský Marian  Tóthová Františka 

Růčka Radomír  Zima Stanislav 

Witassková Martina  Londová Jindřiška 

Černoch Zdeněk  Křížková Jaroslava  

Bartoňová Hana  Bartoňová Naděžda  

Matula Dalibor 

   

   

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

  

VZPOMÍNKY: 

 

⸸ Dne 13.11.2025 uplyne již 20 let od úmrtí pana Josefa Marka. S lásku a úctou stále vzpomínají 

manželka Věra, synové Roman a Petr s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

 

⸸ Dne 13.11.2025 by oslavil své 95. narozeniny pan Stanislav Fojtík a dne 27.01.2026 uplyne 7 let 

od jeho úmrtí. S láskou vzpomínají nejbližší příbuzní.  

 

⸸ Dne 22.11.2025 uplyne 10 let od úmrtí pana Libora Bílka. S láskou stále vzpomíná manželka 

Květoslava, dcery Monika a Renata s rodinami.  

 

⸸ Dne 27.11.2025 by se dožil 90-ti let pan Alois Bartoň a 13.12.2025 to bude 20 let od jeho úmrtí. 

S láskou vzpomíná manželka Františka s dětmi. 
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